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Soutok – hodnoticí arch 

Iniciály žáka          

žák formuluje, čím přispěl k dosažení požadovaného cíle  

(částečně = 1 bod, výstižně a srozumitelně = 2 body) 
         

žák formuluje, čím přispěli k dosažení požadovaného cíle ostatní 

spolužáci 

(částečně = 1 bod, výstižně a srozumitelně = 2 body) 

         

žákovo sebehodnocení je v souladu s tím, jak jej hodnotí ostatní 

žáci a s tím, jak v hodině reálně pracoval  

(vůbec = 0 bodů, velmi málo = 1 bod, částečně ano = 2 body, 

zcela = 3 body) 

         

žákovo hodnocení ostatních žáků je v souladu s tím, jak jsou 

žáci hodnoceni ostatními spolužáky a jak reálně tito spolužáci 

v hodině pracovali  

(vůbec = 0 bodů, velmi málo = 1 bod, částečně ano = 2 body, 

zcela = 3 body) 

         

Celkový počet bodů          

 

 

 


